



В Пермском крае проводится доследственная проверка по сообщению о фактах ненадлежащего содержания имущества многоквартирного дома

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю проводится доследственная проверка о фактах оказания управляющей компанией услуг, не отвечающих требованиям безопасности.

Основанием для проведения проверки послужили факты, прозвучавшие в средствах массовой информации, об оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности по обслуживанию и содержанию общего имущества в многоквартирном доме со стороны управляющей компании. В доме проживают семьи с детьми. Жильцы неоднократно обращались за помощью в управляющую компанию, но, как сообщается в СМИ, проблемы до сих пор не решены.

В настоящее время следователями проводятся проверочные мероприятия, устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

20 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1441784>